
   RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 SIMULASI MENGAJAR CALON GURU PENGGERAK ANGKATAN 5 

 
 
Satuan Pendidikan :  SDN 2 Magelung 
Kelas / Semester :  I /Genap 
Tema 8 :  Peristiwa Alam 
Sub Tema  1  :  Peristiwa Siang Dan Malam 
Muatan Terpadu  :  Bahasa Indonesia Dan SBdP 
Pembelajaran ke        :  1 
Alokasi waktu             :  10 menit 
 
 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1. Dengan membaca teks dan menyanyi lagu “Matahari Terbenam”, siswa dapat 

menunjukkan kosakata tentang peristiwa malam hari dengan tepat.. 

2. Melalui penjelasan dari guru , siswa dapat menjelaskan isi lagu dengan tepat dan santun. 

3. Dengan berdiskusi tentang gambar  peristiwa malam hari, siswa dapat menuliskan 

kosakata tersebut dengan benar. 
 
 
B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN  
 

1. Kegiatan Pendahuluan ( 2 menit ) 
 
- Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan mengecek 

kehadiran siswa dan dilanjutkan dengan berdoa bersama. 

- Guru bersama siswa menyanyikan lagu nasional “Garuda Pancasila”dan diberikan 
penguatan tentang pentingnya semangat nasioalisme. 

- Guru memberikan apersepsi untuk menarik perhatian siswa supaya fokus ke 
dalam materi yang akan diajarkan (Menyanyikan lagu bintang kecil) 

- Guru menyampaikan tujuan pembelajaran  yang akan dilaksanakan hari ini. 
 

2. Kegiatan Inti (6 menit ) 
 
- Guru dan siswa bersama menyanyikan lagu berjudul “Matahari Terbenam”. 
- Siswa menyimak penjelasan guru tentang isi teks syair lagu ”Matahari Terbenam”. 
- Guru menjelaskan elemem musik melalui lagu ’Matahari Terbenam”. 

- Guru membagi siswa  dalam kelompok untuk berdiskusi (tiap kelompok beranggota 4 
orang). 

-  Tiap kelompok berdiskusi untuk  menempel kata-kata pada pohon bintang . 
- Hasil diskusi kelompok dipresentasikan di depan kelas dan ditanggapi serta diberi 

masukan oleh guru dan siswa 
- Siswa saling memberikan apresiasi atas hasil diskusi kelompok lain. 

 
3. Kegiatan Penutup ( 2 menit) 

 
- Guru dan siswa menyampaikan kesimpulan tentang materi pembelajaran hari ini. 
- Guru memberikan tindak lanjut berupa tugas PR buku tema halaman  8 halaman 

7 untuk dikerjakan oleh siswa. 
- Guru memberikan tugas kepada siswa dan menyampaikan informasi untuk 

pembelajaran selanjutnya. 



- Guru bersama siswa merefleksi tentang kegiatan permbelajaran yang telah 
dilaksanakan hari ini. 

- Guru menutup pelajaran dengan berdoa bersama dan mengucapkan salam. 
 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 
1. Penilaian Sikap 

-  Observasi selama kegiatan pembelajaran sedang berlangsung 
    Jurnal 

NO NAMA SISWA  BUTIR SIKAP  

  DISIPLIN TANGGUNG 
JAWAB 

PERCAYA 
DIRI 

TOLERANSI 

1      

2      

3      

      

 
Indikator penilaian sikap 
 A = Sangat Baik 
 B = Baik 
 C = Cukup 
 D = Kurang 
 
 
 

      2.  Penilaian Tertulis  
            
          a. Bahasa Indonesia 
            - Tes tertulis tentang kosa kata peristiwa siang dan malam 
          b. Sbdp 

- Tes tertulis tantang elemen lagu 
 
      3.  Penilaian Keterampilan 

          - Rubrik menuliskan kosakata tentang peristiwa  malam hari . 

          - Rubrik menyanyikan lagu” Matahari Terbenam”. 

 
 
 
 
Lampiran LKPD 
 

   

1. Carilah kata-kata yang sesuai untuk peristiwa malam hari. 

 (terbenam,gelap,burung hantu,panas,bintang,bulan,terang,kelap-kelip,sepi,matahari) 

2. Gunting kata tersebut 

3. Kemudian, tempelkan pada pohon bintang milikmu 

4. Carilah kata-kata yang sesuai untuk peristiwa malam hari.   

5. Presentasikan hasil diskusi  bersama kelompok kalian. 
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